Reconnaître un nombre décimal.  Passer de l’écriture fractionnaire à l’écriture à virgule.  Faire le lien avec le contexte des mesures. 
[bookmark: _Hlk74721878]N10 (CM1) – Des fractions décimales aux nombres décimaux

Cherchons ensemble p 57 :
[image: ]quatre-cent-trente-deux centièmes = 432/100 = 4,32

quinze dixièmes = 15/10 = 1,5

un dixième = 1/10 = 0,1

quinze centièmes = 15/100 = 0,15

cinq dixièmes 




J’applique p 58 : 
[image: ]

Le pichet de 2,85 L sera rempli.                                    2 + 0,2 + 0,5 + 0,1 + 
                                                                                          0,05 = 2,85

Exercice 1 p 58 : 
[image: ][image: ]

Exercice 2 p 58 :
[image: ]                        2        ,        6           3
                        5        ,        7
                       0         ,        8           9
      1               8         ,        4           7


263/100 = 200/100 + 60/100 + 3/100 = 2 + 6/10 + 3/100 = 2,63

57/10 = 50/10 + 7/10 = 5 + 7/10 = 5,7

89/100 = 80/100 + 9/100 = 8/10 + 9/100 = 0,89

1 847/100 = 1 000/100 + 800/100 + 40/100 + 7/100 = 10 + 8 + 4/10 + 7/100 = 18,47

Exercice 3 p 59 : 
[image: ]

Exercice 4 p 59 : 
[image: ]= 418/100
= 9/10
= 1 075/10
= 63/10
= 825/100
= 74/100
= 108/10
= 5 492/100
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Compléte le tableau avec les fractions suivantes, puis écris-les
sous forme de nombres décimaux en suivant le modéle.
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Relie chague fraction & son nombre décimal
équivalent.

' e o
10 100
2
0





image7.png
Ecris chaque nombre décimal sous forme
dune fraction décimale.
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La situation probléme
Regroupe les étiquettes qui représentent le méme nombre.
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Léa prépare un cocktail de fuits avec 2L de jus dorange, j,de L de jus de casis, 0,5 L dejus
de pamplemousse, 2 de L de jus de frise et 0,05 L de us de framboise.

Quel pichet sera rempli & ras bord (au maximum) 7

Ty
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Entoure Ia partie entiére.
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